ALa@opég XovEPOKOKK®WV (KOKK®WEWV) KAl AETTOKOKK®WV E8A@®V

¢—— Kokkwén edadn ¢ Nenmtokokka edapn ——
f— XdAweg ——MW——— Appot ——H———  Abe¢ ——M——— Apyot ——
75 mm 5mm 0.07 mm 0.002 mm
MnAo €wg Apakag £wg Nemtdtepo I'Iol)\u
0P AKAC ahelpt oo alevpL Aemtotepo
ano alelpL
Tepdyn opatd xwpig peyébuvon («dia yupvol odpBaipou ») Tepdxn Kn opatd xwpig peyebuvon
Mey€0On KOKKWV PETPAOLUA LE KOTKLVA Mey€0n KOKKWV [N LETPNOLUA LLE KOOKLVOL

Mey€0On KOKKwV LETPAOLUA LE puBUO KaBilnong

OL KOKKOL 8V SNLOUPYOUV Hid « GUVEKTLKN MAT0» OKOUA OL K’C)KK,OL KO)\,}\OUV METOEL ‘[OU,C otav o’LvaKateutouv UE
KQLL [LE TNV UTIOPEN VY PAGLOG — [N CUVEKTIKA £80i¢pN vePO, Aoyw H?Zﬂonﬁ TOU VEPOU TWV TOpWV Kkat
duokoXNUKWV CAANAETULO PACE WV HETAED TWV
PEVUCTWV TWV MOPWV KL TWV OPUKTOAOY LKWV

XOPOKTNPLOTIKWY - CUVEKTIKA €5dpN

Mn mAdolpa — ev uTtdpxeL VPOC VY pPATLAG OTIOU TO MAdowa — mapapopdwveTaL XWPIG va pwyUATWVETOL
€dadog unopei va napapopdwbOel xwpic va Bpavetal EVTOG eUPOUC Lypaociag LeTaty oplou udapoTNTAC KAl
(pwypotwvetatl) i va Bpuppatiletat oplou MAQOTIKOTNTAG

Y8apn katdotoon
(XuAOC yLa TTAVKEIKG)

Opto udapotntag (LL)
MAdoiun katdotaon

(mhaotehivn) Opto mAaowotntag (A
Hutotepe katdotacn — Thaotkotntac) (PL)
(urdpa cokoAdtag)

- - ‘OpLo ouppikvwong (SL)
2TEPEN KATOOTAON

(KtpwAia)
AlamepatdTTa PETPLL £wC UPNAR (10 éwe 107 m/s) AlepatdTNTA XA UNAA £WC TIOAU XopnAR (< 107 m/s)
To vepo péeL eLKOAQ PECW TWV TOPWV To vepO péeL apyd LECW TWV TTOP WV
H otpdyylon mpayuatomnoteital ypriyopa, EKTOG H otpdyylon amattei and ePSopnddeg éwg Sekddeg xpovia
Suvapkwv dopticewv (.. CELCLWV)
Movo n "otpayylopévn" avtoxn eival cnuoavTiky ya Kain "otpayyopévn" kot n "aotpayyotn” avtoxn eivat
oToLEC N TIOTE CUVONKEG, EKTOC TWV OELOULKWV onUavtikeg. H "aotpayylotn" avtoxn eivatl xapnAn étav
dopTioswv KaL ypryopwv KAToALoOroewyv n tdon mpoaotepeomoinong ival xapunAn.
OLoNUaVTIKOTEPOL BEIKTEG UNXAVLKAG O 1o oNPAVTIKOG SEIKTNG
O'EJH.T[EpLd)Op(XQIELVal n O'X€TLKI'] mukvotnta D, katn ur']lx(?\/LKr']q ouungplq)olpdq g't'\/al H ou uﬂEpLd)Opd
Tigon mMAgupLKIG na’psuno&‘onc n "téon npootepeonoinong v AOwV TOKIAEL
D, =0-20% moAu xa')\apn Katn mslon TIAEUPLKNG ané oupnepidopd
D, = 28 - 28:? xoAopn napeUNoOdiong "TOTOU Qupou”
D, =40 - 60% HETPLAG TTUKVOTNTAG o .
- . , G ouunepldopd
D, = 60 - 80% TUKVA) 0'c=0-50 kPa oAU paAakn . ou"
: : 0'c = 50 - 100 kPa padakH TuTIou apytiou
D, = 80 - 100% oAU mukvn ¢ K f KaBwg pelwveTal
o'c =100 - 200 kPa cupumayng A
o' = 200 - 400 kPa otidpn 1O HEYEDOG WV
o'c =400 - 800 kPa oAU otidpn KoKKwy
0'. =800 - 1600 kPa okAnpn
MoAU xaAapn - ZUUTLEDTN MoAU palakr - TOAU UPNAAG CUNTILESTOTNTOG
PeuoTOMOLAGLUN KATA T SLAPKELA OELOUWV aotpayylotn dtatuntikn avioxn < 12.5 kPa
¢~ 30° MoAU oTidpr - YAUNAAS CUHTILEGTOTNTOG
MoAO mukvr - MOAD xapn)r cuprueototTa aotpdyylotn dlatpuntikn avroxn > 100 kPa
YtaBepr ouumneplpopd KaTA T SLAPKELA
OELOPWV
¢ ~45°

(mnyn: Mitchell and Soga 2005)
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MapapeTPoL SLATUNTIKIC AVTOXNG

Appol

Apean ektoVWon tng
UTIEPTTILEDNC TWV TIOPWV
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Bpadeio dbéption”
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OTPAYYLOUEVEG CUVONKEG)
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QOTPAYYLOTEC CUVONKEC)

) — 0.11 + 0.0037(P1)%

e [IpOOTEPEOTIOLNUEVEC
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